



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA

EDITAL Nº 13/2014 - PROCESSO SELETIVO EAD/2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso das atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº. 13/2014 – Processo Seletivo EAD 2015, onde os dispositivos abaixo passam a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

1.2 O PSE EAD/2015 destina-se a seleção e classificação de candidatos para o pólo de Oiapoque, sendo 60 (sessenta) vagas para o Curso de Graduação em Licenciatura Plena em Educação Física e 60 (sessenta) vagas para o Curso de Graduação em Licenciatura Plena em Matemática, na modalidade à distância.

Leia-se:

1.2 O PSE EAD/2015 destina-se a seleção e classificação de candidatos para o pólo de Oiapoque, sendo 30 (trinta) vagas para o Curso de Graduação em Licenciatura Plena em Educação Física e 60 (sessenta) vagas para o Curso de Graduação em Licenciatura Plena em Matemática, na modalidade à distância.

Onde se lê:

2.2.1 As vagas serão distribuídas conforme Quadro I.

Quadro I – Distribuição das Vagas

Curso	Candidatos que tenham cursado integralmente o Ensino Médio em Escolas Públicas (Lei 12.277/2012)				Professores da Rede Pública de Ensino (G5)	Ampla Concorrência (G6)
	G1	G2	G3	G4		
Educação Física	2	10	2	9	24	13
Matemática	2	10	2	9	24	13

Leia-se:

2.2.1 As vagas serão distribuídas conforme Quadro I.

Quadro I – Distribuição das Vagas

Curso	Candidatos que tenham Cursado integralmente o Ensino Médio em Escolas Públicas (Lei 12.277/2012)				Professores da Rede Pública de Ensino (G5)	Ampla Concorrência (G6)
	G1	G2	G3	G4		
Educação Física	1	5	1	5	12	6
Matemática	2	10	2	9	24	13

Onde se lê:

4.1 A inscrição deverá ser efetuada exclusivamente via internet, no período compreendido entre **9h30min do dia 03 de novembro de 2014 e 18h30min do dia 15 novembro de 2014**, no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec.

Leia-se:

4.1 A inscrição deverá ser efetuada exclusivamente via internet, no período compreendido entre **9h30min do dia 03 de novembro de 2014 e 18h30min do dia 22 novembro de 2014**, no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec.

Onde se lê:

5.2 O candidato deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição até o dia **17 de novembro de 2014**, através do boleto bancário impresso por ocasião do preenchimento do formulário de inscrição, pagável preferencialmente nas **agências do Banco do Brasil**.

Leia-se:

5.2 O candidato deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição até o dia **24 de novembro de 2014**, através do boleto bancário impresso por ocasião do preenchimento do formulário de inscrição, pagável preferencialmente nas **agências do Banco do Brasil**.

Onde se lê:

6.1 O Comprovante de Inscrição, contendo a indicação do local onde o candidato fará a prova, estará disponível no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec, a partir do dia **01 de dezembro de 2014**.

Leia-se:

6.1 O Comprovante de Inscrição, contendo a indicação do local onde o candidato fará a prova, estará disponível no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec, a partir do dia **05 de dezembro de 2014**.

Onde se lê:

6.3. Caso o Comprovante de Inscrição impresso pelo candidato não indique o local onde fará a prova, o mesmo deverá comparecer ao **DEPSEC**, no situado na Rodovia Juscelino Kubitschek, Km 02, Jardim Marco Zero – Macapá-AP, CEP 68903-419, no dia **03 de dezembro de 2014**, no horário das **8h30min às 12h00min e das 14h30min às 17h30min**, munido do comprovante de inscrição e cópia do Documento de Identificação para solicitar as devidas retificações.

Leia-se:

6.3. Caso o Comprovante de Inscrição impresso pelo candidato não indique o local onde fará a prova, o mesmo deverá comparecer ao **DEPSEC**, no situado na Rodovia Juscelino Kubitschek, Km 02, Jardim Marco Zero – Macapá-AP, CEP 68903-419, no dia **09 de dezembro de 2014**, no horário das **8h30min às 12h00min e das 14h30min às 17h30min**, munido do comprovante de inscrição e cópia do Documento de Identificação para solicitar as devidas retificações.

Onde se lê:

8.4 Casos excepcionais, como lesões decorrentes de acidentes, qualquer doença infectocontagiosa ou casos que demandem outra necessidade

emergencial nos dias que antecedem a realização das provas, desde que solicitados até **o dia 04 de dezembro de 2014**, terão os pedidos analisados e, em se verificando a possibilidade de atendimento, o DEPSEC comunicará ao requerente, por telefone ou por *e-mail*, o resultado da análise.

Leia-se:

8.4 Casos excepcionais, como lesões decorrentes de acidentes, qualquer doença infectocontagiosa ou casos que demandem outra necessidade emergencial nos dias que antecedem a realização das provas, desde que solicitados até **o dia 11 de dezembro de 2014**, terão os pedidos analisados e, em se verificando a possibilidade de atendimento, o DEPSEC comunicará ao requerente, por telefone ou por *e-mail*, o resultado da análise.

Onde se lê:

9.1. A prova terá duração de 4 horas, e será aplicada no dia **07 de dezembro de 2014, com início às 8h00min e término às 12h00min (horário local), no Campus Marco Zero do Equador em Macapá e no município de Oiapoque**, conforme opção do candidato no ato da inscrição.

Leia-se:

9.1. A prova terá duração de 4 horas, e será aplicada no dia **14 de dezembro de 2014, com início às 8h00min e término às 12h00min (horário local), no Campus Marco Zero do Equador em Macapá e no município de Oiapoque**, conforme opção do candidato no ato da inscrição.

Onde se lê:

9.38 O **GABARITO DEFINITIVO** referente à Prova será publicado, após análise pela Banca Examinadora dos recursos interpostos contra o Gabarito Provisório, a partir do **dia 16 de dezembro de 2014**.

Leia-se

9.38 O **GABARITO DEFINITIVO** referente à Prova será publicado, após análise pela Banca Examinadora dos recursos interpostos contra o Gabarito Provisório, a partir do **dia 23 de dezembro de 2014**.

Onde se lê:

6.39 A **LISTAGEM CONTENDO O NOME DOS APROVADOS/CLASSIFICADOS** no **PSE EAD/2015**, para o curso de **Licenciatura Plena em Educação Física** e Curso de **Licenciatura Plena em Matemática**, modalidade à distância, será divulgada a partir do dia **16 de janeiro de 2015**, no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec, e afixados no pórtico de entrada do Campus Marco Zero, prédio da Reitoria, DEPSEC, Departamento de Educação à Distância e Campus Oiapoque.

Leia-se:

6.39 A **LISTAGEM CONTENDO O NOME DOS APROVADOS/CLASSIFICADOS** no **PSE EAD/2015**, para o curso de **Licenciatura Plena em Educação Física** e Curso de **Licenciatura Plena em Matemática**, modalidade à distância, será divulgada a partir do dia **22 de janeiro de 2015**, no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec, e afixados no pórtico de entrada do Campus Marco Zero, prédio da Reitoria, DEPSEC, Departamento de Educação à Distância e Campus Oiapoque.